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Podpora hospodářsky a sociálně ohrožených území v Pardubickém kraji s využitím
nadačních fondů byla předmětem jednání hejtmana Martina Netolického se zástupci
Nadačního fondu ŠKODA AUTO. Fond, který funguje již přes sedm let, spojuje partnery z
různých oblastí, podporuje výměnu zkušeností a přináší nové a inovativní náměty v
lokalitách, kde automobilka působí, tedy především Mladoboleslavsko, Rychnovsko a
Vrchlabsko.

„V rámci krajské podpory pro hospodářsky a sociálně ohrožená území chceme kromě dalších
nástrojů, jako je například návratná finanční výpomoc, vytvořit nadační fondy se zapojením
municipalit, ale také klíčových zaměstnavatelů a soukromého sektoru v jednotlivých regionech. Proto
hledáme také příklady dobré praxe v českých podmínkách. Jedním z nich je jednoznačně nadační
fond, který vytvořila automobilka Škoda Auto a zaměřuje se logicky na oblasti, ve kterých má
automobilka své závody. Jedná se tak o oblasti Mladoboleslavska, Rychnovska a Vrchlabska,“ uvedl
hejtman Martin Netolický, podle kterého by již na podzim tohoto roku měly být spuštěné nadační
fondy pro ORP Česká Třebová a ORP Moravská Třebová. „Hlavním cílem těchto fondů, které bychom
následně rádi zakládali také pro další regiony je podpora vzdělávání a rozvoj odborných dovedností s
cílem upevnit dlouhodobé propojení mladých lidí s regionem, zvýšení atraktivity regionů pro mladé
obyvatele, podpora přílivu mladých lidí a zároveň předcházení jejich odlivu a posílení vazeb mezi
školstvím, firmami, bankami a veřejnou správou,“ řekl hejtman, kterého zástupci Nadačního fondu
ŠKODA seznámili s klíčovými aktivitami a prioritami fondu, který funguje již přes sedm let, a to od
roku 2018, kdy byl založen krátkodobý nástroj pro rozvoj okolí mladoboleslavského závodu.

Nadační fond ŠKODA AUTO spojuje partnery z různých oblastí. Proto byly mimo jiné založeny
komunikační platformy Nové Boleslavsko, Nové Rychnovsko a Nové Vrchlabsko, které poskytují
prostor iniciativám, malým subjektům a občanům aktivně se zapojit do dění v regionech. Podporují
zejména projekty, které vycházejí z diskuse s občany. Fond pravidelně vyhlašuje grantové výzvy na
podporu občanské společnosti, kultury, dopravní prevence a bezpečnosti, biodiverzity, sociálních
služeb nebo i zahraniční stipendijní program pro středoškoláky (na zahraniční kulturně-vzdělávací
pobyty). Podporují projekty, které jsou realizovány nebo mají zásadní přínos především v okolí jejich
výrobních závodů. Za dobu fungování bylo podpořeno téměř 1100 projektů v částce 423 milionů
korun. Do aktivit fondu je zapojeno 186 partnerů.

Více informací o fungování nadačního fondu je k dispozici na: www.nfsa.cz
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